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L) - Eine Ebene mit nur einem SpurpunKt istparaliel zutiner der Koordinatenchenen,,
Foﬂg lich ;5-“1\0[ J;’Q ngd;n J}ourjuaden; tha“g( w Lwei dev Koordinatenachsen.

. Eine Ebue mti nur Lwes Spwrpualben verlauft ‘)o,v-allei 1w tieer der
Koordinabenachsen und ben{zt tudem die Spuretrade durch die bezden
‘Sffu'r“:' Kbe: Folglich besitzt auch diese Elene twei Srursc:—aden-

* Eine Ebene mit deei Spurpualiten [asst sich durch 'cl\r‘ Sr)w-drliecl( be-
stehend qus deei SrurJLraden darstellen. ‘
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C‘ Eine Elene mit Mer tinem Seur wakt ist arallel 1 Tuwe. der kysrclmaf:en-
 achien, die tine Kegrdinakencbene Guffrune,n.,
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J) Wenn bei tine Ehnug leackw‘g in Kocro‘inqhn

nentben nicht verhanden ist, sg veelawft dic E

: ‘Kbybr(hr\d—ken CcLCo,‘ Jtr&h Komrgqg_lkgm {Q;‘ ‘k.
~ Mon stellt diese Elene als , rechbecKiyen fussehaitt, dar mit 1wed |
parallelen ;‘rwév-at‘%‘ deren thkhmj patallel tur Le.’crpﬂime,n Koordinsten-

achse V{u—l&u{: .
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e) aes deti Koordinalenachien gibt, Kamn eine Ebene maximal dred
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| Spurpunkie: T (g loto); 5.(01-£10); SyC0l01t)

| = Koz il vy die Betrige der einzelnen Komrone.\hn sind ideatisch. |
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Spwrpuakie: NS ALK S (01- 3 10); sgC0r01d)

" =5’ M = ”1.‘ * T die Bc{rZSc von Tuei dee deei K""rmtnhn sind identisch.

Aufgabe 16: |
| ,"Die Ebene € besitzt alle deei (vnrmen{cn and verldw f't Jun[\ den Orijo,
 Somitist der ‘Scku;l!ruukt 0(01010) der drei Koordinatenachsen der eialge
Sr\u-rv.»'(* von €. |

. Man 1ei cf\\utzd;t Spurgeraden mithilfe dnes weibeen PunKies auf jeder
ihdi\!idug,llcn, ‘Sr_wst,.nqk s

S 0¥+ bxg =0 habals miglicken weteen Punkt fy (b1-al0)

| Sig- A +cXy=0  hab als mighchen weiberen Punkt Py ( clol-a)
I k X ¢ Gy =0 hat ols miglicken weteren Punkt P Colcl~t)

| Mok brigh e Puskhe, B, 00 dnd Py imf Kentdibabunsystes cin wid

i vu‘n’mdg’cjtae.h cintelnen funkt mit dem Urspruag. '
Somit ;y.l'sl-‘e,l\gn de < frw’u-aden. die Sich im UrSrmJ schneiden.
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Anmer Kung: Der Punki B istinder Teichaua

{ im Buch 1u tie} abyetragen.

| Vermutlich wurde beim Abtragen

' in 3= Richtung die SHalierung
von 1LE 2 AKagtchen nicht

=N beachtet!




